

## 速览中国

## 导致35人死伤的沈阳“8·28”火灾4名被告人获刑

造成12死23伤的沈阳市铁西“8·28”重大火灾事故发生一年多后,相关责任人受到法律惩罚。沈阳市铁西区法院一审认定,相关人员擅自改变消防设施规划等导致灾难发生,以犯工程重大安全事故罪分别判处4名被告人2年至5年不等的有期徒刑。

2010年8月28日14时54分,沈阳市铁西区万达广场售楼处一楼的沙盘模型内电器线路接触不良引起火灾。火灾发生后,由于售楼处销售大厅内放置大量宣传展板和条幅等易燃物品,致使火灾迅速蔓延。法院查明,铁西区万达广场售楼处两处楼梯均未设封闭楼梯间,未设自动喷水灭火系统及火灾自动报警系统,玻璃幕墙与二层楼板、隔墙处的缝隙未用防火材料封堵。这最终导致有毒气体迅速蔓延,二楼人员被困无法逃脱。

据新华社电

## 甘肃平凉“4·7”牛奶投毒案主犯一审被判处死刑

记者9日从平凉市中级人民法院获悉,平凉市牛奶投毒案一审宣判,以投放危险物质罪,分别判处主犯马秀玲死刑,剥夺政治权利终身,判处从犯吴广全无期徒刑、剥夺政治权利终身。

2011年4月7日,平凉市崆峒区30多人因食用牛奶中毒,其中3名婴幼儿中毒身亡。案发后,公安机关进行调查、摸排,发现三友肉牛育肥专业合作社饲养奶牛的马秀玲、吴广全夫妇有重大作案嫌疑。

平凉市中院经审理查明,2011年3月,马秀玲、吴广全夫妇与合租三友肉牛育肥专业合作社同一牛棚饲养奶牛的马文选、张凤女夫妇因琐事发生矛盾,遂产生报复恶念。于4月5日、4月6日两次将亚硝酸盐投进马文选家盛有牛奶的桶中。

据新华社电

我南极科考直升机坠毁  
两名机组人员安全脱险

记者9日从国家海洋局获悉,南极中山站当地时间2011年12月8日21时20分,我国第28次南极科学考察队配置的“雪鹰”号卡-32型直升机在南极执行考察任务时失事,机上两名机组人员安全脱险。

据我国第28次南极科学考察队报告,当时,考察队配置的“雪鹰”号卡-32型直升机(编号B-7810)在执行“雪龙”号船至中山站物资吊挂运输作业任务空载返回“雪龙”号船途中,在南极冰山间的海冰区上空突然失控,迫降未成功,该直升机坠落海冰上损毁。目前事故原因正在调查中。

据新华社电

中老缅泰四国  
湄公河联合巡逻执法行动启动

为了共同维护和保障湄公河航域安全、切身打击跨国犯罪,中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动今天在西双版纳关累港启动。昨天上午,代表中国参与这次联合执法巡逻行动的云南边防总队雪城支队在关累港举行了誓师大会。

此前,中老缅泰湄公河联合巡逻执法部长级会议在京成功举行。会议决定,自12月中旬开始,四国在湄公河开展联合巡逻执法工作,并于12月15日之前在中国关累港举行四国联合巡逻执法首航仪式,确保于大湄公河次区域经济合作领导人会议召开前恢复通航,共同维护

湄公河流域安全稳定,促进湄公河流域经济社会发展和人员友好往来。

此次会议就落实10月31日中老缅泰湄公河流域执法安全合作会议共识的具体措施进行了深入研究和具体磋商,对下一步联合执法工作进行了部署。

会议决定,成立中老缅泰湄公河联合巡逻执法指挥部,在中方设立指挥部,在老挝、缅甸、泰国分设联络点,及时交流情报信息,组织协调各方行动。建立四国主管部门湄公河联合巡逻执法24小时联络渠道。

会议决定,各方将采取有效措施,共同提升

湄公河水域执法能力。中方将在联合巡逻执法装备和人员培训方面向老、缅方提供帮助。共同组织实施联合行动,专项整治危害湄公河流域安全的突出治安问题。成立维护湄公河治安联合工作组,在联合巡逻执法实践基础上,进一步研究制定维护湄公河流域治安秩序的工作方案。

会议就达成的共识共同发表了联合声明。公安部副部长孟宏伟出席并主持会议,老挝人民军副总参谋长波相、泰国国家安全委员会秘书长威谦和缅甸警察部队副总监佐温参加了会议。

综合央视、新华社等

## 智酷全能 自信跨越

## ——试驾东风日产新奇骏

11月18日,对于那些钟爱全能SUV的车友来说是个不同寻常的日子,因为备受关注的东风日产新奇骏终于在“千呼万唤”之中揭开了神秘面纱。全新的“智酷全能城市SUV”形象让人不禁对其跃跃欲试。近日,笔者有幸试驾了东风日产新奇骏,亲身体验新奇骏带来的智酷全能、自信跨越的全新体验。

## 都市型男,新奇骏里外全面升级

新奇骏依然棱角分明地保持着酷帅的“体型”,旧款前进气格栅上的一刀切式设计被更加美观的弧线所代替,基于X元素全新设计的前脸线条更加流畅,整体感明显增强;流线立体造型的灯光组合,更添都市风尚。虽然外观并不像其他SUV那般圆润,但是其独树一帜的硬朗风格倒是给新奇骏增添了些许都市型男的范儿。

看着如此俊朗酷炫的车型外观,我早已迫不及待的拉开车门跃入车内。在内饰设计方面,日产向来非常重视人性化设计,这点在新奇骏身上也得以完美的体现。车内储物格随处可见,细节之处尽显贴心;新奇骏的座椅、中控台及智能仪表盘都进行了全新的设计,高质感的双色内饰与人性化便利的功能设计实现了完美结合,在增添个性之余更大气稳重。坐在车内,开启拥有广阔视野的超大型天窗,可以感受到前所未有的采光效果,驾乘空间无比通透。

新奇骏的内外升级以及彰显细节的做工给了我不少的惊喜。不过,作为一款SUV车型,新奇骏的操控性和通过性才是更值得关注的。接下来,让我们唤醒这台钢铁猛兽吧!

## 畅通无阻,城市与郊外自由切换

早已按捺不住的心让我按下一键启动按钮,轻踏油门,此时发动机转速指针迅速上扬,毫无延迟。畅通无阻的自由跨越之旅就此开始。随着转速的攀升,新奇骏QR25发动机的优势便完全释放出来,不仅动力充沛,潜力十足,而且推背感也非常明显。在新一代XTRONIC CVT无级变速器的配合下,加速过程毫无顿挫感和动力间断,堪称随心所欲。

出了高速公路之后,路况逐渐变坏,我们来到了考验越野性能的郊外。全新升级的智能全模式四驱4x4-i,可以在2WD、AUTO、LOCK三种驱动模式下轻松切换。面对前面的崎岖山路和坑洼积水,我开启了AUTO模式,此时系统便开始自动对油门踏板的角度、发动机的转速和扭矩输出进行监控,同时我能够清晰的感觉到,在前轮出现打滑时,发动机扭矩会自动输出至后轮,瞬间提高整体通过性,轻松越过各种障碍。

与车外坑洼的路面相反,车内的舒适性和安全感十足,新奇骏多连杆式独立后悬挂配合麦弗逊式独立前悬挂和高速阻尼控制减震器,轻松的过滤掉了不必要的颠簸。

继新道客之后,新奇骏也装备了AVM全景式监控影像系统。无论在城市道路还是户外崎岖山路,新奇骏搭载的AVM全景式监控影像系统都可以让你全方位了解车辆四周的路面环境。AVM全景式监控影像系统通过四个超广角摄像头,能将合成的车辆周围环境的鸟瞰图传递到中控台车载电脑上,在经过障碍物较多的路面时,通过鸟瞰图能够精准判断车与路面障碍物的距离并及时躲

避,而转弯倒车时,依靠后视镜下方的倒车摄像头,可以让倒车动作变得十分顺畅。

AVM的摄像头切换功能在复杂道路行驶中能够起到很大的作用,而在泊车中,360度环视影像功能则更能发挥作用,让驾驶获得直观的位置感受,可以不看车外,全凭观察屏幕就可以做到探车和泊位停车。

作为一款城市SUV车型,新奇骏的舒适性和人性化配置自然不必多说,而经历了户外试驾体验之后,其全路况的越野通过性也得到了同车人员的认可和褒奖。而全新配置的AVM全景式监控影像系统,让新奇骏“技术之王”的称号更加名副其实。

## “CARWINGS智行+”,

## 开启智酷全新风潮

除了外观内饰以及通过性能的卓越表现,新奇骏让我们更加惊喜和兴奋的是,标配了与东风日产旗舰车型天籁同级的“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务系统,这在众多同级城市SUV车型中是不具备的。

配合强有力的后台支持,“CARWINGS智行+”系统在为消费者提供车况实时检测、遇险自动救助和车辆入侵警报等“三重”安防服务的同时,还通过信息同步的用户专属平台,让车主完成即时交流和沟通,满足车主投诉咨询和预约维修等需求。

为了体验一下这独有的智能服务,我拨通了CARWINGS服务中心,话务员很快的帮助我设定了目的地信息,简单操作后,目的地就被下载到了导航屏幕上,整个过程轻松快捷,免除了以往设定导航信息时需要停车操

作的不便。

为了体验新奇骏的车辆入侵警报功能,我们熄火后在车内将车辆锁好,随后从车内拉开了车门。此时,车辆迅速发出了警报声,同时CARWINGS服务中心发来了提示短信,随后又以电话形式向我通报了车辆入侵的情况。

从工作人员处得知,在接到车辆入侵通知后,如果车主无法及时赶到造成车辆失踪,CARWINGS服务中心还可以为警方定位车辆或追踪车辆位置。如果车辆遭遇拖吊,车载智能感应装置会自动联系CARWINGS服务中心,服务顾问会立刻以电话和短信方式告知用户车辆的具体位置,帮助车主尽快找回车辆。

此外,CARWINGS还具备商旅资讯服务,通过点击屏幕上资讯频道的相应分类新闻按钮,很快当天的各类新闻便下载完成,自动语音播报。同时,CARWINGS还提供酒店预订等便捷服务,对于希望拥有高品质管家式服务的车主而言,无疑是一项非常实用的功能。可以看出,“CARWINGS智行+”不仅是一套车载智能系统,更是一套整合的服务体系。

## 点评:

在一天的跨越之旅结束后,我们发现,在外观、内饰、智能、安全方面全面升级的新奇骏,产品力得到全面提升,这对每一位渴望在城市和户外自由跨越的消费者来说是个很大的诱惑。相信,“智酷全能城市SUV”新奇骏,不会让任何一个渴望彰显个性、肆意驰骋的人失望。